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здобуття щорічної Премії Кабінету 
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Двадцята позачергова  
сесія восьмого скликання 

 
 

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та Постанови  Кабінету Міністрів України від 21 
листопада 2007 року № 1333 «Про Премію Кабінету Міністрів України за 
особливі досягнення молоді у розбудові України», враховуючи подання 
Миколаївської обласної військової адміністрації, обласна рада 
 
 
ВИРІШИЛА: 
 
 

1. Клопотати перед Кабінетом Міністрів України про нагородження 
щорічною Премією Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді 
у розбудові України у 2023 році ВІЛЬХОВАТСЬКОЇ Анжеліки Іванівни, голови 
студентського самоврядування Миколаївського національного аграрного 
університету. 

 

2. Першому заступнику голови обласної ради направити це рішення на 
адресу Міністерства молоді та спорту України.  
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ПРОПОЗИЦІЯ 
_____________________________________________ 
(найменування установи (організації, підприємства) 

про присудження Премії Кабінету Міністрів України за особливі 
досягнення молоді у розбудові України 

Дата отримання пропозиції 

Адміністративно-територіальна одиниця 
(за місцем проживання кандидата на 
присудження Премії) 

(заповнюється працівником Міністерства молоді та спорту України) 

 

Прізвище, ім'я, по 
батькові кандидата 

Вільховатська Анжеліка Іванівна  

Дата народження 
кандидата 

03.09.2002 рік 

Місце проживання, 
номер телефону 
кандидата 

Місто Миколаїв, +380677965602 

Електронна пошта 
кандидата 

angelikalove21@gmail.com 



Найменування, 
місцезнаходження 
та номер телефону 
установи 
(організації, 
підприємства), яка 
висуває кандидата 

Миколаївський національний аграрний університет, 
місто Миколаїв, тел: (0512) 70-93-31 

Напрям, за яким 
висувається 
кандидат 
(відповідно до 
постанови Кабінету 
Міністрів України 
від 21 листопада 
2007 року № 1333) 

Національно-патріотичне виховання громадян, 
утвердження національної ідентичності громадян 
на основі духовних цінностей українського народу, 
національної самобутності, підготовка молоді до 
захисту незалежності і територіальної цілісності 
України, самовідданість, виявлена в захисті 
незалежності і територіальної цілісності України, 
популяризація серед молоді служби у Збройних 
Силах та інших утворених відповідно до закону 
військових формуваннях та правоохоронних 
органах;

Перелік проектів, 
кампаній, заходів, 
реалізованих 
кандидатом, 
досягнуті 
результати 
(результативні 
показники в 
цифровому 
вираженні, якщо 
такі є) 

Анжеліка Вільховатська спрямовує роботу 
студентського активу на організацію й проведення 
різноманітних заходів щодо формування свідомої 
патріотичної молоді. 

За ініціативи Анжеліки Вільховатської та 
органів студентського самоврядування були 
організовані збори коштів на авто (пікап) – 
добровільному батальйону ПВК «Схід; на 
спорудження та додаткове обладнання для 
батальйону спеціального призначення Гвардії 
Наступу;на рації для 11-ого окремого стрілецького 
батальйону; на бінокуляр нічного бачення для 
військових 79-ої окремої десантно-штурмової 
бригади (збір триває);  на професійний дрон для 54-
ої окремої механізованої бригади імені гетьмана 
Івана Мазепи.   Студенти університету долучаються 
до плетіння маскувальних сіток для ЗСУ, 
виготовлення окопних свічок, донації крові. 
Анжеліка Вільховатська організовує студентський 
актив до участі у численних різноманітних заходах 
щодо формування правової культури здобувачів 
вищої освіти, національно-патріотичного виховання  
а саме: «Творімо добро», «Лист Святому 
Миколаю», «Тепло своїх сердець даруємо дітям», 
«Продовжуємо робити добрі справи», 
«Допоможемо ЗСУ разом», «Донор:збережи 



життя», «Дбаємо про чотирилапих друзів»,  
раптівкна до  Дня захисників і захисниць України, 
до Дня Конституції України, до Дня незалежності 
України, до Дня Української Державності, 
урочистості  з нагоди Дня знань,  Дня працівників 
сільського господарства, Дня працівників освіти, 
Дня студента в університеті, участь у конкурсі 
стартапів та проєктів розвитку Миколаївського 
національного аграрного університету. У 2022 році 
за ініціативи Вільховатської Анжеліки було 
відкрито «Простір відпочинку» для здобувачів 
вищої освіти. Анжеліка Вільховатська брала участь 
у проєкті Українсько-данського молодіжного дому 
«Мико Мрії» метою якого є участь молоді у 
відбудові міста Миколаїв, генерування ідеї 
інклюзивних проєктів, а саме отримання досвіду з 
особистісного розвитку, проєктного менеджменту, 
командотворення і лідерства.  Студентська 
президентка Анжеліка Вільховатська брала участь у 
національно-патріотичному форумі «Незламна 
молодь нескореної країни»,   у місті Київ (2023 р.) . 
Під час проведення форуму  ознайомила його 
учасників з волонтерською діяльність органів 
студентського самоврядування МНАУ 
обмінюючись досвідом із військовою молоддю та 
медійними особами ЗВО. Анжеліка Вільховатська  
постійно  організовує студентську молодь на 
допомогу та підтримку мешканців Міського 
територіального будинку милосердя імені  Святого 
Миколая, надаючи їм  необхідну допомогу. За 
ініціативи Анжеліки в університеті щороку 
проводиться зліт лідерів Миколаївщини за участі 
учнів закладів загальної середньої освіти 
Миколаївсьої області. Студентська президентка 
активна учасниця щорічного міжнародного Дня 
поля Миколаївського національного аграрного 
університету. Анжеліка Вільховатська є автором 26 
публікацій, з-поміж яких науково-практичні та 
науково-теоретичні міжнародні та всеукраїнські 
конференції й 1 фахова стаття в електронному 
науковому фаховому виданні з економічних наук 
«Modern Economics».  Анжеліка Вільховатська була 
нагороджена посвідченням волонтера від 
громадської організації «Миколаївська обласна 
організація волонтерів»; відзнакою з нагоди 



Міжнародного дня молоді та 30-річчя Незалежності 
України за значний внесок в розвиток політики 
міста Миколаєва; Подячним листом від 
Миколаївського міського голови Олександра 
Сєнкевича; грамотою Департаменту освіти і науки 
Миколаївської обласної військової адміністрації; 
Подякою від командира 28 окремої механізованої 
бригади імені Лицарів Зимового Походу за активну 
громадську позицію, дієвий патріотизм та 
безкорисливу допомогу військовослужбовцям 28-Ї 
механізованої бригади імені Лицарів Зимового 
Походу; сертифікатом від Громадської спілки 
«Всеукраїнська фундація, Шлях Нескорених», 
грамотами Миколаївського національного 
аграрного університету; 

 Є стипендіаткою академічної іменної 
стипендії Президента України (2022 р.), голови 
Миколаївської обласної державної адміністрації та 
Миколаївської обласної ради (2023 р.), 
Миколаївської міської ради (2021 р.).  

 

Керівник установи 
(організації) 

 

______________ 
(підпис) 

 

__________________________
(прізвище, ім'я, по батькові) 

 

Директор департаменту 
молодіжної політики       І.І. Бєляєва  

 
 

 



ХАРАКТЕРИСТИКА 

Вільховатської Анжеліки Іванівни  

2002 року народження, 

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

обліково-фінансового факультету 

Миколаївського національного аграрного університету  

 

Вільховатська Анжеліка Іванівна, 2002 року народження, є 

здобувачкою  другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності  

071 «Облік і оподаткування» обліково-фінансового факультету університету, 

у 2021-2023 році обіймала посаду студентського декана обліково-

фінансового факультету, з 2023 року обіймає посаду студентської 

президентки Миколаївського національного аграрного університету.  

Із 2023 року працює диспетчером деканату обліково-фінансового 

факультету Миколаївського національного аграрного університету.  

Із 2024 року є експертом  Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти.  

Вільховатська Анжеліка Іванівна  є однією з найкращих здобувачів 

вищої освіти, що навчається за освітньою спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування». Сумлінно, знаттєлюбно  та творчо ставиться до навчання. За 

підсумками екзаменаційних сесій має відмінні оцінки.  

Анжеліка Вільховатська організовує студентський актив до участі у 

численних різноманітних заходах щодо формування правової культури 

здобувачів вищої освіти, національно-патріотичного виховання  трудового 

виховання, екологічного виховання, морального виховання, організації 

численних благодійних акцій на рівні університету, міста, області, держави а 

саме: «Творімо добро», «Лист Святому Миколаю», «Тепло своїх сердець 

даруємо дітям», «Продовжуємо робити добрі справи», «Допоможемо ЗСУ 



разом», «Донор:збережи життя», «Дбаємо про чотирилапих друзів»,  

раптівкна до   Дня захисників і захисниць України, до Дня Конституції 

України, до Дня незалежності України,  до Дня Української Державності, 

урочистості  з нагоди Дня знань,  Дня працівників сільського господарства, 

Дня працівників освіти, Дня студента в університеті, участь у конкурсі 

стартапів та проєктів розвитку Миколаївського національного аграрного 

університету. У 2022 році за ініціативи Вільховатської Анжеліки було 

відкрито «Простір відпочинку» для здобувачів вищої освіти. 

 Анжеліка Вільховатська  постійно  організовує студентську молодь на 

допомогу та підтримку мешканців Міського територіального будинку 

милосердя імені  Святого Миколая, надаючи їм  необхідну допомогу. За 

ініціативи Анжеліки в університеті щороку проводиться зліт лідерів 

Миколаївщини за участі учнів закладів загальної середньої освіти 

Миколаївсьої області, метою якого  є популяризація здорового способу життя 

серед учнівської молоді, організації змістовного дозвілля молоді, виховання 

патріотичності, розвитку її творчої активності. 

Анжеліка Вільховатська брала участь у проєкті Українсько-данського 

молодіжного дому «Мико Мрії» метою якого є участь молоді у відбудові 

міста Миколаїв, генерування ідеї інклюзивних проєктів, а саме отримання 

досвіду з особистісного розвитку, проєктного менеджменту, 

командотворення і лідерства.  

Студентська президентка активна учасниця щорічного міжнародного 

Дня поля Миколаївського національного аграрного університету,  на 

Міжнародному Дні поля, завжди представлені нові сорти зернових і гібридів 

технічних культур вітчизняних та зарубіжних селекційних центрів, новітні 

сортами зернових колосових культур вітчизняної та зарубіжної 

селекції;презентація сучасної бджолиної пасіки, «Зеленої аудиторії». 

До Дня молоді Миколаївською обласною військовою адміністрацією 

було організовано регіональну фізкультурно-спортивну козацьку  гру  на 

території Тилігульського лиману, Анжеліка Вільховатська організувала 



органів студентського самоврядування університету,  за результатами 

козацької гри команда університету одержала перше місце. 

Студентська президентка Анжеліка Вільховатська брала участь у 

національно-патріотичному форумі  «Незламна молодь нескореної країни»,   

у місті Київ (2023 р.) . Під час проведення форуму  ознайомила його 

учасників з волонтерською діяльність органів студентського самоврядування 

МНАУ обмінюючись досвідом із військовою молоддю та медійними особами 

ЗВО.  

Анжеліка Вільховатська брала участь у Миколаївському міському 

молодіжному форумі до Дня молоді «Молодіжна політика – політика участі, 

крос секторальної взаємодії та партнерства» (2023 р). До участі у заході було 

запрошено найактивнішу  та найперспективнішу молодь Миколаївщини.  

Паралельно із активною громадською діяльністю займається науково-

дослідною  роботою. Анжеліка Вільховатська є автором 26 публікацій, з-

поміж яких науково-практичні та науково-теоретичні міжнародні та 

всеукраїнські конференції й 1 фахова стаття в електронному науковому 

фаховому виданні з економічних наук «Modern Economics».  

Важливим у діяльності Анжеліки Вільховатської є волонтерська 

діяльність. За ініціативи студентської президентки та органів студентського 

самоврядування були організовані збори коштів на авто (пікап) – 

добровільному батальйону ПВК «Схід; на спорудження та додаткове 

обладнання для батальйону спеціального призначення Гвардії Наступу; 

на рації для 11-ого окремого стрілецького батальйону; на бінокуляр нічного 

бачення для військових 79-ої окремої десантно-штурмової бригади (збір 

триває);  на професійний дрон для 54-ої окремої механізованої бригади імені 

гетьмана Івана Мазепи.    

За належне виконання обов’язків, плідну роботу з виховання 

студентської молоді, за патріотизм, сумлінну, суспільно корисну працю, 

активну громадську позицію та вагомий внесок у здійснення волонтерських 

ініціатив Анжеліка Вільховатська нагороджена посвідченням волонтера від 



громадської організації «Миколаївська обласна організація волонтерів»; 

відзнакою з нагоди Міжнародного дня молоді та 30-річчя Незалежності 

України за значний внесок в розвиток політики міста Миколаєва; Подячним 

листом від Миколаївського міського голови Олександра Сєнкевича; 

грамотою Департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової 

адміністрації; Подякою від командира 28 окремої механізованої бригади 

імені Лицарів Зимового Походу за активну громадську позицію, дієвий 

патріотизм та безкорисливу допомогу військовослужбовцям 28-Ї 

механізованої бригади імені Лицарів Зимового Походу; сертифікатом від 

Громадської спілки «Всеукраїнська фундація, Шлях Нескорених», грамотами 

Миколаївського національного аграрного університету; 

 Є стипендіаткою академічної іменної стипендії  Президента України 

(2022 р.), голови Миколаївської обласної державної адміністрації та 

Миколаївської обласної ради (2023 р.), Миколаївської міської ради (2021 р.).  

Здатність швидко навчатися новому, високі комунікативні навички та 

цілеспрямованість дозволило Анжеліці Вільховатській стати лідером у 

студентському колективі та отримати повагу у викладачів. 

Вільховатська Анжеліка Іванівна має аналітичний склад мислення. 

Самостійно узагальнює і систематизує отриману інформацію. За характером 

спокійна, ввічлива, комунікабельна та вимоглива до себе, за що її поважають 

у колективі. Відзначається чесністю, працелюбністю, акуратністю та високим 

рівнем самоконтролю. 

 

В.о. ректора          В’ячеслав ШЕБАНІН 
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